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Βίντεο: Κερδίστε 500,00 $ καθημερινά με το Google Translator (ΔΩΡΕΑΝ-Κερδί... 2024, Μάρτιος


















2024 Συγγραφέας: Timothy Dodson | [email protected]. Τελευταία τροποποίηση:  2023-12-16 06:47






Μερικές φορές ένας χρήστης προσωπικού υπολογιστή αντιμετωπίζει το πρόβλημα του εντοπισμού σαρωμένων εγγράφων ή βιβλίων. Για παράδειγμα, η ηλεκτρονική έκδοση του περιοδικού, η οποία αποτελείται από 90 σελίδες, είναι εξ ολοκλήρου στα Αγγλικά. Η μη αυτόματη μετάφραση ολόκληρου του περιοδικού θα σας πάρει πολύ ελεύθερο χρόνο, ενώ για μια υπηρεσία Διαδικτύου θα χρειαστούν λίγα λεπτά.












Πώς να μεταφράσετε στα ρωσικά σε έγγραφα pdf



Οδηγίες

Βήμα 1

Η μέθοδος που περιγράφεται παρακάτω για τη μετάφραση ενός μεγάλου αριθμού σαρωμένων σελίδων από τη μία γλώσσα στην άλλη είναι η χρήση δύο υπηρεσιών: δημοσίευση ηλεκτρονικών εκδόσεων εγγράφων στο Διαδίκτυο και μετάφραση τους σε έναν ειδικό ιστότοπο. Πρώτα απ 'όλα, πρέπει να έχετε το ίδιο το αρχείο ηλεκτρονικού εγγράφου στον υπολογιστή σας ή να γνωρίζετε τον σύνδεσμο προς τον πόρο από τον οποίο αντιγράφηκε.

Βήμα 2

Τώρα ξεκινήστε το πρόγραμμα περιήγησής σας, εάν δεν το έχετε κάνει και αντιγράψτε τον ακόλουθο σύνδεσμο (συντόμευση πληκτρολογίου Ctrl + C) ή κάντε κλικ σε αυτό https://viewer.zoho.com/Upload.jsp. Εάν αντιγράψατε το σύνδεσμο - κάντε κλικ στο κύριο παράθυρο του προγράμματος περιήγησης στο επάνω μενού "Αρχείο" και επιλέξτε "Νέα καρτέλα". Τοποθετήστε τον κέρσορα σε ένα κενό πεδίο στη γραμμή διευθύνσεων, πατήστε Ctrl + V και πατήστε Enter.









Βήμα 3

Στη σελίδα που έχει φορτωθεί, θα εμφανιστεί μια φόρμα για τη μεταφόρτωση αρχείων pdf μπροστά σας. Κάντε κλικ στο κουμπί Αναζήτηση δίπλα στο Επιλογή αρχείου. Ένα παράθυρο διαλόγου ανοιχτού αρχείου θα εμφανιστεί στο παράθυρο που ανοίγει. Βρείτε το αρχείο ηλεκτρονικού εγγράφου, επιλέξτε το και πατήστε το πλήκτρο Enter ή κάντε κλικ στο κουμπί "Άνοιγμα".

Βήμα 4

Στη συνέχεια, πρέπει να επιλέξετε το πλαίσιο δίπλα στη δημοσίευση αυτού του εγγράφου και να επιλέξετε την ώρα κατά την οποία το αρχείο που κατεβάσατε θα είναι διαθέσιμο. Για παράδειγμα, χρησιμοποιήσαμε το βιβλίο "Laurie the Gun Trader" και επιλέξαμε τη διάρκεια ζωής ενός έτους. Κάντε κλικ στο κουμπί Προβολή και περιμένετε να ολοκληρωθεί η διαδικασία λήψης.

Βήμα 5

Μετά τη λήψη του αρχείου, αντιγράψτε το σύνδεσμο από τη γραμμή διευθύνσεων, θα μοιάζει με αυτό https://viewer.zoho.com/docs/xbHaFf. Τώρα μεταβείτε στην υπηρεσία μετάφρασης κειμένου της Google.

Βήμα 6

Μεταβείτε στον παρακάτω σύνδεσμο translate.google.com και τοποθετήστε τον σύνδεσμο στο αριστερό κενό πεδίο, μην ξεχάσετε να υποδείξετε την κατεύθυνση της μετάφρασης. Στη συνέχεια, πατήστε το πλήκτρο Enter για να δείτε τη μετάφραση.














Συνιστάται:


Πώς να μεταφράσετε μια γραμματοσειρά από τα ρωσικά στα αγγλικά




Πολλοί χρήστες αντιμετωπίζουν συχνά το πρόβλημα της αλλαγής της διάταξης πληκτρολογίου που χρησιμοποιείται. Σε αυτήν την περίπτωση, συνιστάται η χρήση ειδικών προγραμμάτων για αυτόματη μετάφραση γραπτών κειμένων. Οδηγίες Βήμα 1 Για να μεταφράσετε το γραπτό κείμενο από τη ρωσική διάταξη στα Αγγλικά ή σε άλλο, χρησιμοποιήστε το πρόγραμμα Punto Switcher ή τα ανάλογα

Πώς να μεταφράσετε ένα αρχείο Pdf στα ρωσικά



Το PDF είναι μια καθολική μορφή εγγράφου που μπορεί να διαβαστεί από οποιονδήποτε υπολογιστή με εγκατεστημένο το Adobe Actobat Reader. Ταυτόχρονα, αυτή η μορφή περιορίζει τη δυνατότητα επεξεργασίας του εγγράφου. Για να μεταφράσετε ένα αρχείο pdf στα ρωσικά, πρέπει να κάνετε μερικά απλά βήματα

Πώς να μεταφράσετε το παιχνίδι στα Ρωσικά



Δεν είναι όλοι οι χρήστες προσωπικών υπολογιστών εξοικειωμένοι με τα αγγλικά ή άλλες ξένες γλώσσες ώστε να το χρησιμοποιούν και να το χρησιμοποιούν με αυτοπεποίθηση όταν εργάζονται με προγράμματα ή παίζουν παιχνίδια στον υπολογιστή. Σε τέτοιες περιπτώσεις, είναι απαραίτητη η εκκαθάριση

Πώς να μεταφράσετε το πρόγραμμα στα ρωσικά



Είναι πολύ δύσκολο να δουλέψεις με προγράμματα στα Αγγλικά, γιατί δεν το γνωρίζουν πολλοί άνθρωποι. Είναι ακόμη πιο δύσκολο με άλλες γλώσσες. Επιπλέον, το πρόγραμμα είναι πολύ πιο βολικό στη χρήση εάν είναι σε μια γνωστή ρωσική γλώσσα. Είναι απαραίτητο - ένα πρόγραμμα από τον προγραμματιστή, επίσημα μεταφρασμένο στα ρωσικά ·

Πώς να μεταφράσετε το σύστημα στα ρωσικά



Συχνά συμβαίνει ότι τα προγράμματα που έχουμε εγκαταστήσει είτε διαθέτουν διεπαφή αγγλικής γλώσσας στην αρχική εγκατάσταση, είτε δεν έχουν καθόλου ρωσικά στις ρυθμίσεις. Το πρόβλημα επιλύεται αρκετά γρήγορα και δεν απαιτεί ειδικές δεξιότητες






















Δημοφιλείς Αναρτήσεις


	









Πώς να αλλάξετε τον σειριακό αριθμό των Windows

2024







	









Πώς να κατεβάσετε το Photoshop

2024







	









Πώς να προσθέσετε γραμματοσειρές στο γραφείο

2024





















Καλύτερη αξιολογήσεις για το μήνα


	



Πώς να αποσυναρμολογήσετε το Sony Vaio Pcg







	



Πώς να δείτε τα χαρακτηριστικά του υπολογιστή σας







	



Πώς να ενημερώσετε το πρόγραμμα οδήγησης για τη μητρική πλακέτα







	



Πώς να ανακτήσετε δεδομένα μετά τη μορφοποίηση ενός σκληρού δίσκου







	



Πώς να καθαρίσετε την εικονική μνήμη ενός υπολογιστή







	



Πώς να αλλάξετε την κάρτα βίντεο στο BIOS







	



Πώς να συνδέσετε έναν υπολογιστή σε ένα τοπικό δίκτυο







	



Πώς να ελέγξετε εάν η μητρική πλακέτα λειτουργεί







	



Πώς να ξέρετε εάν λειτουργεί μια κάρτα βίντεο







	



Τρόπος ανάκτησης μη αποθηκευμένων εγγράφων







	



Πώς να δείτε το μοντέλο της μητρικής πλακέτας σας







	



Πώς να εγκαταστήσετε ψυγεία στη θήκη







	



Πώς να συνδέσετε ένα επιπλέον ψυγείο







	



Πώς να επισκευάσετε την μπαταρία του φορητού υπολογιστή







	



Τρόπος επίλυσης σφάλματος εισόδου / εξόδου






















Κορυφή άρθρα


	









Πώς να γυαλίσετε δίσκους

2024







	









Πώς να ξαναδημιουργήσετε ένα ποντίκι

2024







	









Πόσο κοστίζει ένας σκληρός δίσκος φορητού υπολογιστή

2024




































Συμβουλή


	



Πώς να ανοίξετε την επέκταση Odt

Μαζί με το ευρέως χρησιμοποιούμενο .doc, υπάρχουν πολλές άλλες μορφές που είναι τυπικές για επεξεργαστές κειμένου εκτός από το Word. Ενώ τα περισσότερα από αυτά τα αρχεία υποστηρίζονται από το πρόγραμμα επεξεργασίας κειμένου της Microsoft, είναι εναλλακτικές λύσεις και μπορεί να προκαλέσουν προβλήματα κατά το άνοιγμα τους







	



Πώς να μεγεθύνετε μια ενότητα

Για να μεγεθύνετε ένα διαμέρισμα σκληρού δίσκου, πρέπει να χρησιμοποιήσετε ειδικά προγράμματα που έχουν σχεδιαστεί για να λειτουργούν με σκληρούς δίσκους. Υπάρχουν πολλά από αυτά τα προγράμματα: Partition Logic, Parted Magic, Cute Partition Manager, Paragon Partition Manager, Acronis Disk Director και άλλα







	



Πώς να επεκτείνετε τη μονάδα δίσκου συστήματος

Το πρόβλημα του ανεπαρκούς χώρου στο σκληρό δίσκο είναι γνωστό σε πολλούς χρήστες. Συνήθως, σε τέτοιες περιπτώσεις, απλώς διαγράφουν περιττά αρχεία. Αλλά όταν πρόκειται για το διαμέρισμα συστήματος του σκληρού δίσκου, πρέπει να χρησιμοποιήσετε άλλες μεθόδους







	



Πώς να ελέγξετε τη μνήμη του υπολογιστή

Ο υπολογιστής άρχισε να δίνει μια «μπλε οθόνη θανάτου»; Το σύστημα παγώνει συχνά; Λαμβάνετε σφάλματα κατά την εκτέλεση συγκεκριμένων προγραμμάτων; Όλα αυτά μπορεί να υποδηλώνουν προβλήματα με τη μνήμη RAM. Για ακριβή διάγνωση, είναι απαραίτητο να ελέγξετε τη μνήμη για σφάλματα







	



Πώς να φτιάξετε δύο τοπικούς δίσκους

Συχνά, οι χρήστες πρέπει να χωρίσουν τον τοπικό δίσκο υπολογιστή σε δύο εικονικούς. Χρησιμοποιείται κυρίως για πιο λεπτομερή και αξιόπιστη αποθήκευση δεδομένων. Απαραίτητη Υπολογιστής, λογισμικό, τοπικός δίσκος Οδηγίες Βήμα 1 Για να χωρίσετε έναν δίσκο σε δύο εικονικούς δίσκους, πρέπει να κάνετε εκκίνηση από μια έτοιμη δισκέτα εκκίνησης




















Γνώμη ειδικού


	



Πώς να δημιουργήσετε έναν εικονικό δίσκο στο πρόγραμμα Αλκοόλ

Για να λειτουργήσει επιτυχώς ορισμένα προγράμματα CD ή DVD, δεν αρκεί απλώς η αντιγραφή των αρχείων. Μερικές φορές είναι απαραίτητο να δημιουργήσετε μια εικόνα του μέσου αποθήκευσης για να αποκτήσετε πλήρη πρόσβαση στα απαιτούμενα δεδομένα. Απαραίτητη - Αλκοόλ 120% - Μονάδα DVD







	



Πώς να εργαστείτε με το αλκοόλ

Το αλκοόλ 120% είναι ένα από τα πιο ευέλικτα και δημοφιλή βοηθητικά προγράμματα για εξομοίωση δίσκων και εργασία με εικονικές μονάδες δίσκου. Το πρόγραμμα μπορεί να λειτουργήσει με τις περισσότερες μορφές εικόνας και είναι επίσης ικανό να τις δημιουργήσει







	



Πώς να ανακτήσετε αρχεία σε μια κάρτα Flash

Πιθανώς, πολλοί από τους χρήστες βρέθηκαν σε μια κατάσταση όπου οι απαραίτητες πληροφορίες διαγράφηκαν κατά λάθος από την κάρτα flash. Ωστόσο, δεν δημιουργήσατε αντίγραφο των αρχείων. Ή μορφοποιήθηκε κατά λάθος. Ακόμα και μετά την πλήρη μορφοποίηση της κάρτας flash, οι πληροφορίες μπορούν να ανακτηθούν







	



Πώς να αλλάξετε ένα μόντεμ 3g

Τα μοντέρνα μόντεμ 3G έχουν σχεδιαστεί για να συνεργάζονται με έναν συγκεκριμένο χειριστή. Αυτό οφείλεται στην πολιτική μάρκετινγκ των χειριστών, δεδομένου ότι δεν θα αγοράσει κάθε χρήστης άλλο μόντεμ για να εργαστεί με μια κάρτα SIM άλλου χειριστή, και ακόμη περισσότερο δεν θα ασχοληθεί με το υλικολογισμικό του μόντεμ







	



Πώς να περιορίσετε την ταχύτητα του μόντεμ

Σήμερα υπάρχουν πολλές συσκευές μόντεμ. Όλα παρέχουν πρόσβαση στο Διαδίκτυο. Έχουν διαφορετικές ταχύτητες, καθώς και διαφορετικές δυνατότητες και παραμέτρους. Οι χρήστες μόντεμ ενδέχεται να αντιμετωπίσουν μια κατάσταση όταν είναι απαραίτητο να περιοριστεί η ταχύτητα κίνησης




















Κορυφή άρθρα


	



Πώς να παρακάμψετε τον έλεγχο δίσκου

Όταν χρησιμοποιείτε δίσκους με άδεια, υπάρχει η επιθυμία να παρακάμψετε εντελώς τον έλεγχο και να δείτε όλο το περιεχόμενο πιο γρήγορα. Ο έλεγχος ταυτότητας απαιτεί χρόνο. Και θέλω να τρέξω το παιχνίδι πιο γρήγορα, για παράδειγμα. Σε αυτήν την περίπτωση, ειδικό λογισμικό θα σας βοηθήσει, το οποίο με τη σειρά του θα σας επιτρέψει να παρακάμψετε εντελώς τους ελέγχους δίσκου, δημιουργώντας εικονικά αντίγραφα







	



Πώς να αλλάξετε την οθόνη φορητού υπολογιστή

Ένας φορητός υπολογιστής έχει μια ολόκληρη λίστα διακριτικών πλεονεκτημάτων: είναι μικρό σε μέγεθος, είναι ανεξάρτητος υπολογιστής σε μία συσκευή, είναι εύκολο να το μεταφέρετε μαζί σας και άλλους. Ωστόσο, όπως κάθε μικρή ψηφιακή συσκευή, ένας φορητός υπολογιστής διαθέτει πολύ μικρή οθόνη







	



Πώς να ενισχύσετε τον επεξεργαστή

Η διαδικασία αύξησης της απόδοσης της CPU ονομάζεται overclocking. Συνήθως χρησιμοποιείται κατά την εργασία με συγκριτικά παλιούς επεξεργαστές. οι σύγχρονοι ομόλογοι τους έχουν ήδη υψηλή ταχύτητα επεξεργασίας και μετάδοσης πληροφοριών. Απαραίτητη - Ρολόι Gen







	



Πώς να κάνετε εξομοίωση

Κάθε υπολογιστικό σύστημα μπορεί να μιμηθεί οποιοδήποτε άλλο, με επαρκείς πόρους. Αυτό απαιτεί ένα ειδικό πρόγραμμα που ονομάζεται εξομοιωτής. Τέτοια προγράμματα υπάρχουν τόσο για υπολογιστές όσο και για smartphone. Οδηγίες Βήμα 1 Συχνά υπάρχει ανάγκη προσομοίωσης άλλου υπολογιστή του ίδιου τύπου σε έναν υπολογιστή συμβατό με υπολογιστή IBM







	



Πώς να ξεμπλοκάρετε τα παράθυρα χωρίς SMS

Οι απατεώνες του δικτύου, από τους οποίους υπήρξαν πολλά τα τελευταία χρόνια, πριν από λίγο καιρό βρήκαν έναν άλλο τρόπο προσωπικού εμπλουτισμού εις βάρος κάποιου άλλου: έναν ιό που μπλοκάρει τη λειτουργία ενός υπολογιστή και εκβιάζει χρήματα για αυτοκαταστροφή ενός κακόβουλου προγράμματος
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